SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 1/2022

[bookmark: _GoBack]----------Se lleva a cabo la Sesión Ordinaria de Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, en la Ciudad de Villa Mercedes, San Luis, a los dos días del mes de junio de dos mil veintidós, a las nueve horas y treinta minutos. La misma es presidida por el Señor Decano, Magíster Sergio Luis RIBOTTA, contando con la presencia de la  Secretaria General, Doctora Claudia Beatriz GRZONA,  el Director del departamento de Ciencias Básicas, Ingeniero Ricardo Rubén MONASTEROLO, el Director del departamento de Ingeniería Doctor Federico Martín SERRA, la directora del departamento de Ingeniería de Procesos, Doctora María Elena IRIARTE, la Directora del departamento de Ciencias Agropecuarias, Ingeniera Olga Marcela RUIZ y los siguientes consejeros: Ingeniera María de los Ángeles CANGIANO, Doctora Myriam Liliana GRZONA, Ingeniero José Luis MILANO Ingeniera María Magdalena HELLMERS, Ingeniero Juan Pablo QUIROGA LUCERO Magister Adriana Noemí BOCHETTO, Ingeniero Jorge Alberto TOBARES (en reemplazo de su Titular), Ingeniera Verónica Beatriz OSIMANI, y la Señora Natalia Noemí GUALPA  	

l.- INFORME DEL SEÑOR DECANO.
----------El Señor Decano Ingeniero Sergio Luis RIBOTTA comienza agradeciendo la presencia de la Doctora Edilma Olinda GAGLIARDI, Subsecretaria de Acreditación e Información Institucional. Asimismo, agradece la participación de los consejeros directivos y comunidad universitaria en general.
-Seguidamente da la palabra a la Doctora Edilma Olinda GAGLIARDI y al Ingeniero Daniel Elso MORANO.	

II. ASUNTOS A TRATAR
1.- Presentación del Informe de Autoevaluación Institucional correspondiente al Periodo 2014-2020, a cargo de la Subsecretaría de Acreditación Desarrollo Institucional Doctora. Olinda GAGLIARDI (Coordinadora Comisión Central de Autoevaluación Institucional) y del Coordinador del Área Estratégica de Formación de Ingenieros Ingeniero Daniel MORANO (Integrante de Comisión Central de Autoevaluación Institucional por FICA)
El Informe de Autoevaluación Institucional correspondiente al Periodo 2014-2020 se encuentra disponible para su descarga en el sitio web Evaluación Institucional.
http://acreditacion.unsl.edu.ar/ei/?page_id=229

2.-Información sobre el estado del proceso de acreditación para las carreras de ingeniería de nuestra unidad académica a cargo de Coordinador del Área Estratégica de Formación de Ingenieros Ing. Daniel Morano, del Secretario de Planeamiento Ingeniero Javier CARLETTO y de la Secretaría Académica Ingeniera Patricia GIMENO.
Convocatoria para acreditación (con el carácter previsto en el inciso b. del artículo 43)
https://www.coneau.gob.ar/coneau/wp-content/uploads/2022/05/RS-2022-46999747-APN-CONEAUME-1.pdf

----------Siendo las 12.00 horas finaliza la Sesión de Consejo Directivo.	
